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Ata da 22ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia, 

em 6 de novembro de 2019. 
   Deputada Maria del Carmen Lula (1ª Secretária). À hora marcada, 

16h25, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Aderbal 

Fulco Caldas, Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio 

Henrique Júnior, Bobô, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, Júnior Muniz, Jurailton 

Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Simões Filho, 

Marcelo Veiga, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula 

Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Tom, Paulo Rangel Lula da Silva, 

Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg 

Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Talita Oliveira, Targino Machado, Tom Araújo, Vitor Bonfim, 

Zé Cocá e Zé Raimundo Lula (49). A Sra. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta 

a Sessão. Não houve Pequeno nem Grande Expedientes. ORDEM DO DIA – Em 2ª discussão e 

votação foram aprovados, por unanimidade, os Projetos de Lei de nos: 23.625/2019, de autoria do 

Deputado Zé Cocá, que “Altera o nome do Colégio da Polícia Militar Professor Magalhães Neto para 

Colégio da Polícia Militar Professor Poeta Luís Neves Cotrim, no Município de Jequié.”; 23.062/2019, 

de autoria do Deputado Targino Machado, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de intérprete de 

Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS) em todas as salas de teatro no Estado da Bahia, e dá outras 

providências.”; 23.242/2019, de autoria do Deputado Osni Cardoso Lula da Silva, que “Institui o Dia 

Estadual de combate à poluição nos oceanos e limpeza das praias.”; 23.607/2019, de autoria do 

Deputado Aderbal Fulco Caldas, que “Declara de Utilidade Pública a Santa Casa de Misericórdia da 

Bahia, com sede e foro na Cidade de Salvador.”; 23.638/2019, de autoria do Deputado Fabrício 

Falcão, que “Denomina-se ''Conjunto penal de Vitória da Conquista - Paulo Hortélio, o Conjunto Penal 

da Cidade de Vitória da Conquista, Estado da Bahia.”; 21.452/2015, de autoria do Deputado Alex da 

Piatã, que “Institui o Dia Estadual do Vaqueiro.”; e 23.304/2019, de autoria do Deputado Robinson 

Almeida Lula, que “Institui o dia 04 de novembro como Dia Estadual de Combate à Tortura no Estado 

da Bahia.”. A Sra. Presidente, esgotada a pauta da Ordem do Dia, às 16h33, declarou encerrada a 

Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Capitão Alden, Dal, Eduardo 

Alencar, Fabíola Mansur, Jânio Natal, José de Arimateia, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Pastor 

Isidório Filho, Paulo Câmara, Soldado Prisco, Tiago Correia (licenciado), Tum e Zó (14). 
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